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Α. ΤΔΠ – Στοιχεία ΠΔΕ 
Στην οθόνη <Στοιχεία ΠΔΕ> στο ΤΔΠ πλην ΚΕ έγιναν οι ακόλουθες προσαρμογές / βελτιώσεις: 
1. Προστέθηκαν τα πεδία <Έτος απόσυρσης> και <Πληρωμές έτους απόσυρσης> 

 Όταν ένας χρήστης τσεκάρει το check box <απόσυρση>, προκειμένου να αποσύρει έναν 
ενάριθμο κωδικό έργου που δεν χρηματοδοτεί πλέον την πράξη, τότε το πεδίο <έτος 
απόσυρσης> συμπληρώνεται αυτόματα με το τρέχον έτος και το πεδίο <πληρωμές έτους 
απόσυρσης> με τις πληρωμές ΠΔΕ του εναρίθμου που αποσύρεται για το τρέχον έτος. 

 Ο χρήστης έχει τη δυνατότητα να διορθώσει το ποσό των πληρωμών του έτους 
απόσυρσης, εάν για κάποιο λόγο το ποσό αυτό δεν συμπίπτει με τις πραγματικές 
πληρωμές που έχουν γίνει κατά το έτος απόσυρσης.  

 Υπάρχουν οι εξής περιορισμοί: α) Οι πληρωμές έτους απόσυρσης (που συμπληρώνει ο 
χρήστης) δεν επιτρέπεται να υπερβαίνουν τις συνολικές πληρωμές του εναρίθμου, β) Οι 
πληρωμές έτους απόσυρσης (που συμπληρώνει ο χρήστης) δεν επιτρέπεται να 
υπερβαίνουν τις πληρωμές έτους ΠΔΕ και γ) Το συνολικό ποσό πληρωμών του 
αποσυρθέντος εναρίθμου δεν επιτρέπεται να υπερβαίνει τις πληρωμές ΠΔΕ. 

 Όταν δεν υπάρχουν πληρωμές ΠΔΕ, τότε το πεδίο <πληρωμές έτους απόσυρσης> 
συμπληρώνεται αυτόματα με το ποσό <μηδέν>. 

 
2. Το πεδίο των συνολικών πληρωμών του εναρίθμου που αποσύρεται μετονομάστηκε σε 

<Πληρωμές αποσυρθέντος εναρίθμου>. 
 
 
Β. ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΑΠΟΡΡΙΨΗΣ 
Έχει γίνει σχετική προσαρμογή στην εκτύπωση της απόφασης απόρριψης, ώστε στην περίπτωση 
που η πρόσκληση (με συγκριτική αξιολόγηση) έχει μόνο έναν κύκλο αξιολόγησης να μην 
εκτυπώνονται οι παράγραφοι:  
«Σας ενημερώνουμε ότι η πρότασή σας με την ίδια βαθμολογία δύναται να συμπεριληφθεί στον 
επόμενο κύκλο αξιολόγησης. Παρακαλούμε να ενημερώσετε σχετικά με την ενεργοποίηση της 
δυνατότητας αυτής έως (τελευταία ημερομηνία υποβολής συμπληρωματικών στοιχείων των 
υποβληθεισών προτάσεων του επόμενου κύκλου αξιολόγησης). Σε περίπτωση που επιθυμείτε τη 
βελτίωση της βαθμολογίας της εν λόγω πρότασής σας, καλείστε να επανυποβάλετε το σύνολο 
των στοιχείων που απαιτεί η οικεία πρόσκληση, προκειμένου να αξιολογηθεί εκ νέου στον 
επόμενο κύκλο αξιολόγησης.» 
Επίσης, στην περίπτωση που η απόρριψη γίνεται στο στάδιο του ελέγχου πληρότητας (Λ1) 
εκτυπώνονται τυχόν σχόλια, που έχουν συμπληρωθεί στο πεδίο <Σχόλια> της οθόνης (το 
παραπάνω ισχύει και για τους υπόλοιπους λόγους απόρριψης).  
 


